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Per millora en les condicions laborals del personal de plantilla del CHV a través de la mobilitat interna s’obre Convocatòria per una plaça de:





INFERMER/a GESTOR/a DE CASOS I OSTOMIES


Area dependència: A.Ambulatòria.


Cicle: de dilluns a divendres


Torn: matí


Durada diària: 7h.30m.





Aquest lloc de treball es genera per relleu del titular i la seva incorporació serà progressiva assumint un període d’aprenentatge del 20% de dedicació que s’alliberarà del seu actual lloc de treball i posteriorment augmentant fins al 75%. En el moment en que el lloc quedi definitivament vacant, la provisió serà a jornada completa.





En el cas que el candidat escollit compti amb una dedicació superior al 75%, se li mantindran les seves condicions de dedicació i complementarà la diferència en altres àmbits de treball.











REQUISITS:


Contractació indefinida al Consorci Hospitalari de Vic.





ES VALORARÀ:


Recorregut curricular quant a experiència i formació.


Valoracions professionals dels comandaments.


Capacitat d’escolta activa.


Gestió del conflicte i resolució.


Treball en equip.





CRITERIS D’ADJUDICACIÓ:


1r. Compliment de criteris i Competència tècnica demostrada per experiència professional, així com les habilitats i competències actitudinals.


2n. Formació específica acreditada.


3r. Mobilitat dins la mateixa categoria professional. Primer dins el mateix torn i després en millora de torns.


4rt.Promoció interna: canvi de categoria.


Els requeriments legals de reincorporació d’excedències de la mateixa categoria i condicions i la millora o solució de problemàtica física o conciliació de la vida laboral i familiar,son inherents a qualsevol convocatòria interna del CHV. 














Les persones interessades en ocupar qualsevol dels llocs de treball convocats han de presentar la seva sol·licitud (amb una màxim de tres opcions) via correu corporatiu individual abans del 17 d’abril a la UNITAT DE SELECCIÓ (seleccio@chv.cat), especificant el motiu del seu interès, així com els mèrits que reuneixen.








                                                                         Sra.Sara Manjon


                                                                          DIRECTORA RECURSOS HUMANS


























